

---

## UPUTA ZA POHAĐANJE I POLAGANJE KOLEGIJA

### Objektno orijentirano programiranje

---

Kolegij se sastoji od 30 sati predavanja i 45 sati vježbi koje se odvijaju prema objavljenom rasporedu Visokog učilišta Algebra. Smjernice za pohađanje kolegija i polaganje ispita su kako slijedi:

#### PRISUTNOST STUDENATA NA NASTAVI

---

Prisutnost na nastavi nije obavezna, no za stjecanje prava na potpis potrebno je prisustvovati na nastavi u postotku propisanom Pravilnikom o studijima i studiranju. Za svakog studenta bilježi se njegova prisutnost na nastavi kroz sustav digitalne referade Infoeduka.

- Studenti su obavezni fizički biti prisutni (prisustvovati) na najmanje 50% predavanja te na najmanje 60% vježbi da bi ostvarili pravo na potpis.

Moguće je prisustvovati nastavi (samo predavanjima) i kroz videokonferencijski sustav, pri čemu nastavnik za takvu vrstu prisustva ne evidentira dolaznost na nastavu.

Studenti koji ne ostvare uvjete za potpis iz kolegija nemaju pravo polaganja ispita iz kolegija u aktualnoj akademskoj godini i isti kolegij mogu ponovo upisati i platiti u idućoj akademskoj godini kao što je propisano Pravilnikom o studijima i studiranju.

#### POLAGANJE KOLEGIJA

---

**Da bi student položio kolegij mora po SVAKOM ishodu učenja ostvariti minimalno 50% bodova raspoloživih za taj ishod učenja i ukupno ostvariti najmanje 50,01 bod.**

Na kolegiju se može osvojiti najviše 100 bodova, a sljedeća tablica prikazuje kako je tih 100 bodova raspoređeno po ishodima učenja i načinima provjere znanja:

Skup	Ishod br.	Ispit	Prisutnost / Sudjelovanje u nastavi	Školska zadaća	Max Bod
S1	I1	30		3	33
	I2	12		2	14
	I3	13		2	15
	I4	10		2	12
	I5	10		2	12
	I6	10		4	14
	Izvan ishoda		0		0
	UKUPNO	85	0	15	100

## PROJEKTI KOLEGIJ - PROJEKTI ZADACI - PROJEKTI

---

Ako je kolegij definiran kao projektni kolegij ili je jedan od kriterija Grupni projekt, Individualni projekt ili Projekat odnosno Projektni zadatak ili Individualni projekt posebnom uputom će biti definirana pravila polaganja i predaje.

## ISPIT I MEĐUISPITI (M1 I M2)

---

Kod kolegija koji imaju definiran kriterij Ispit ili Međuispit 1 i/ili Međuispit 2 u tablici je navedeno koje ishode te provjere znanja pokrivaju. Ujedno na samom testu biti će vidljivo na koje se ishode učenja odnosi test i svako njegovo pitanje (zadatak).

U pravilu, 1. međuispit piše se nakon prvih 8 tjedana nastave i pokriva ishode učenja obrađene u prvih 8 tjedana. 2. međuispit piše se nakon drugih 7 tjedana nastave i pokriva ishode učenja obrađene u drugih 7 tjedana nastave.

Međuispiti se ne polažu za vrijeme trajanja nastave već su za polaganje međuispita predviđena 2 tjedna između ciklusa nastave.

Vrstu pitanja i zadataka definira nastavnik, no sva pitanja i zadaci pokrivaju gradivo kolegija, odnosno ishode učenja.

Bez obzira na broj bodova osvojen na nekom međuispitu ili po nekom ishodu učenja student može pristupiti svim sljedećim međuispitima te ostalim provjerama znanja.

Bodovi u svim provjerama znanja dodjeljuju se u skladu s odgovorima na pitanja i kvalitetom odgovora.

## KADA SE MOGU POPRAVLJATI ISHODI UČENJA?

---

Međuispiti se kroz trajanje semestra neće ponavljati. Ishodi učenja mogu se popravljati na predroku (u isto vrijeme kada se piše i drugi međuispit) ili na ispitnim rokovima. Polaganje ishoda učenja kroz međuispiti je način koji omogućuje studentima da riješe gradivo kolegija u manjim cjelinama.

Vrijeme pisanja pojedinog ishoda učenja navedeno je na testu. Svi ispiti predani izvan predviđenog vremena neće se ocjenjivati. Svi studenti koji nisu ostvarili minimalni ili zadovoljavajući broj bodova po pojedinom ishodu učenja odnosno ostvarili više od 50% bodova ili ostvarili više od 50.01 bod ukupno, mogu popravljati ishode učenja na sljedećim rokovima.

Bodove stečene drugim provjerama znanja (zadacima, blicevima, vježbama, projektima) i prisutnošću student zadržava tokom cijele akademske godine te ih može popravljati samo i iznimno, uz izričito odobrenje predmetnog nastavnika.

## UPIS Ocjene

---

Upis ocjene provest će se za sve studente koji su dobili potpis od nastavnika čime je potvrđeno da su odradili sve obaveze unutar kolegija i zadovoljili sve ishode učenja definirane na kolegiju iznad ili točno sa 50%.

Student se ima pravo javiti predmetnom nastavniku u roku od **5** dana nakon upisa ocjene u sustav i odbiti ocjenu.

Ukoliko student odbije ocjenu, nastavnik u sustav upisuje ocjenu nedovoljan te student sukladno Pravilniku o studijima i studiranju **mora** na nekom od sljedećih rokova **ponovo prijaviti ispit** da bi mogao pristupiti popravljajući ishoda učenja i ponovnom upisu ocjene.

## KOLIKO PUTA STUDENT MOŽE POLAGATI ISPIT?

---

Studenti mogu ispite polagati 12 mjeseci od dana upisa pojedinog kolegija, tijekom kojih mogu 3 puta izlaziti na ispit.

Kao izlazak na ispit se računa prijava na ispitni rok ili predrok koju je student iskoristio ili nije na vrijeme izvršio odjavu, a nije pristupio.

Studenti kojima nije istekao rok od 12 mjeseci od dana upisa kolegija, a isti nisu uspjeli položiti u 3 redovna izlaska na ispit mogu iskoristiti samo i isključivo 1 dodatni izlazak na ispit za polaganje kolegija (4. izlazak).

Ukoliko student ne položi ispit u roku od 12 mjeseci od upisa kolegija, a i iskoristio je 3 redovna i 1 dodatni izlazak na ispit gubi pravo na njegovo polaganje te može isti kolegij ponovno upisati neovisno o ostvarenom potpisu nastavnika i broju izlazaka na predmetni ispit.

U dodatnoj uputi definiran je rok za predaju projekta ili projektnih zadataka. Student koji ne preda rad u zadanim vremenskim rokovima smatra se da nije položio ispit te mora upisati kolegij ponovo.

## **PRAVILA PONAŠANJA NA NASTAVI**

---

Ometanje nastave i neaktivno sudjelovanje na nastavi nije dozvoljeno. Repetitivno kršenje ovog pravila sankcionira se prijavom stegovnom povjerenstvu.

Na nastavu se dolazi na vrijeme. Svim studentima koji kasne na nastavu upisuje se 1 sat manje za dolaznost bez obzira koliko kasne.

Za vrijeme nastave nije dozvoljeno izlaženje iz učionice jer isto ometa nastavu. Opetovano izlaženje sa nastave i vraćanje na istu smatra se ometanjem nastave i sukladno tome se sankcionira.

Potrebno je držati se jasno definiranih rokova za predaju zadataka (zadaca, seminarskih radova, projekata i sl.). Svaki zadatak, zadaća, projekat i sl. predan poslije definiranog roka neće se bodovati ili ocijeniti.

U komunikaciji (pisanoj i usmenoj) pridržavati se pravila poslovne komunikacije primjerene akademskoj razini.

Dolaznost se upisuje samo studentima za koje se može potvrditi da su prisutni.

## **PRISTUPANJE POLAGANJU CERTIFIKATA**

---

Pravila za pristupanje certifikatima javno su objavljena na web stranici Visokog učilišta u dokumentu Popis dostupnih certifikata te pregled objavljenih uvjeta.

## **IZRAČUN OCJENE**

---

Ocjena se izračunava na sljedeći način:

- 92.01 - 100 bodova: ocjena izvrstan (5)
- 75.01 - 92 bodova: ocjena vrlo dobar (4)
- 58.01 - 75 bodova: ocjena dobar (3)
- 50.01 - 58 bodova: ocjena dovoljan (2)